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România  
Consilul Local Cernișoara 
Județul Vâlcea  
 

PROCES-VERBAL 
Nr. 
  

 
 Încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al  Comunei Cernișoara  din 
data de 28.12.2021 , ședință convocată de către primarul localității.  
 Ședința se desfășoară la sediul Primariei comunei Cernișoara . 
  La apelul nominal se constată că   13 consilieri locali convocați sunt prezenți , 
astfel la sedinta participă 13 consilieri locali  din 13 consilieri locali in functie. 
  In continuare domnul Ionescu Laurentiu   președintele de ședință , dă citire 
proiectului ordinii de zi ce cuprinde următoarele puncte:  

1.Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021. 
Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru. 

 2. Proiectul de hotarare privind actualizarea  devizului general şi a indicatorilor 
tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,,LUCRĂRI DE REFACERE ZID DE 
SPRIJIN PE DC 114, PCT. CĂLINA, SATUL CERNIȘOARA, COMUNA CERNIŞOARA, 
JUDEŢUL VÂLCEA’’. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru. 
3.Proiectul de hotarare privind actualizarea  devizului general şi a indicatorilor 

tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,, LUCRĂRI DE PUNERE ÎN SIGURANȚĂ 
A ZONELOR SUPUSE EROZIUNII DE PÂRÂUL CERNIȘOARA ÎN PCT. CIORÎCĂ DUMITRU, 
SATUL MĂDULARI’’. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru. 
4. Proiectul de hotărâre privind  aprobarea   taxei speciale de salubrizare în 

Comuna Cernisoara,judetul Vâlcea pentru anul 2022. 
Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru. 
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea  “Strategiei de dezvoltare a serviciilor 

sociale acordate la nivelul comunei Cernișoara,județul Vâlcea  pentru perioada 2021-
2025”. 

Initiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru. 
6. Probleme curente. 
Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobată în 

unanimitate de toți consilierii locali prezenti,   cu 13  voturi,,pentru,,. 
Secretarul general al comunei Cernișoara – cere permisiunea președintelui de 

ședință de a da citire procesului verbal al sedinței din data de 15.12.2021. Se supune la 
vot procesul-verbal al ședinței anterioare și este aprobat cu un numar de 13 de voturi 
„pentru”, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție 
și 13 consilieri locali prezenți 

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de  referatul de aprobare al primarului si 
raportul de specialitate al compartimentelor de specialitate , acestea fiind  prezentate si 
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dezbatute  în cadrul lucrărilor comisiilor de specialitate și în cadrul ședinței de consiliul 
local. 

Astfel, având în vedere că proiectele de hotărâre aprobate  la ordinea de zi au fost 
supuse dezbaterii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local , scop în care au 
fost întocmite avize  pentru proiectele de hotarare  iar presedinții comisiilor de 
specialitate din cadrul consiliului local  prezinta rezultatul avizelor comisiilor ,se trece la   
prezentarea proiectelor de hotărâre  de la ordinea de zi și  supunerea la vot a proiectelor 
de hotărâre propuse astfel: 

1.La punctul 1 de la ordinea de zi se prezinta  proiectul de hotarare privind 
aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021.Dna Dican prezinta raportul privind 
rectificarea bugetului local cu  suma de 280,00 mii lei suma ce a fost repartizata prin  
Hotărârea Consiliului Județean  Vâlcea  nr. 233/2021 privind repartizarea unor sume din 
cota de 6% din impozitul pe venit  reprezentând fond la dispozitia Consiliului Județean  
pe anul 2021 și H.G. nr. 1264/2021 privind repartizarea  sumelor defalcate  din TVA din 
Fondul  de rezervă bugetară  la dispoziția Guvernului pe anul 2021 , pentru plata unor 
cheltuieli curente și de capital, suma ce a fost repartizata astfel  

La partea  de venituri 280,00 mii lei repartizati astfel :  
- cap 11.01.02.06 sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale-

250 mii lei  
- cap .04.02.05 sume defalcate –impozit pe venit din cota de venit de 6% 

reprezentând fond la dispozitia Consiliului Județean  -30,00 mii lei  
II. La partea de cheltuieli  280,00 mii lei ,suma ce a fost repartizata astfel: 
Cap .65.02. –Invatamant -155,00 mii lei din care 
                      - cheltuieli materiale -94,00 mii lei  
         - cheltuieli capital-61,00 mii lei. 
Cap 51 Administratie publica – cheltuieli materiale 25,00 mii lei 
Cap. 70.02 Locuinte si servicii publice -cheltuieli materiale -30,00 mii lei 
Cap 84.02 Transporturi -cheltuieli materiale- 70,00 mii lei .    

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificări bugetului local 
pe anul 2021,  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă 
ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali 
prezenți.Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 
   2.La punctul doi de la ordinea de zi se prezinta proiectul de hotarare privind 
actualizarea  devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de 
investiţii ,,LUCRĂRI DE REFACERE ZID DE SPRIJIN PE DC 114, PCT. CĂLINA, SATUL 
CERNIȘOARA, COMUNA CERNIŞOARA, JUDEŢUL VÂLCEA’’. 

Domnul Ionescu Gabriel prezinta consiliului local noile devize pentru obiectivul de 
investiţii ,,LUCRĂRI DE REFACERE ZID DE SPRIJIN PE DC 114, PCT. CĂLINA, SATUL 
CERNIȘOARA, COMUNA CERNIŞOARA, JUDEŢUL VÂLCEA’’ rezultate in urma achizitiei  
pentru acest obiectiv aceste fiind: 

Valoare totala investitie cu TVA-68,257.90 lei; 
Valoare investitie fara TVA - 57,427.90lei; 
Valoare C+M cu TVA- 46,291.00 lei; 
Valoare C+M fara TVA - 38,900.00 lei . 
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Se supune la vot proiectul de hotarare privind actualizarea  devizului general şi a 
indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,,LUCRĂRI DE REFACERE 
ZID DE SPRIJIN PE DC 114, PCT. CĂLINA, SATUL CERNIȘOARA, COMUNA CERNIŞOARA, 
JUDEŢUL VÂLCEA’’,  și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, 
împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali 
prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

3. La punctul 3 se prezinta proiectul de hotarare privind actualizarea  devizului 
general şi a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,, LUCRĂRI DE 
PUNERE ÎN SIGURANȚĂ A ZONELOR SUPUSE EROZIUNII DE PÂRÂUL 
CERNIȘOARA ÎN PCT. CIORÎCĂ DUMITRU, SATUL MĂDULARI’’. 

Domnul Ionescu Gabriel prezinta consiliului local noile devize pentru obiectivul de 
investiţii,, LUCRĂRI DE PUNERE ÎN SIGURANȚĂ A ZONELOR SUPUSE EROZIUNII 
DE PÂRÂUL CERNIȘOARA ÎN PCT. CIORÎCĂ DUMITRU, SATUL MĂDULARI’’, 
rezultate in urma achizitiei  pentru acest obiectiv aceste fiind: 

Valoare totala investitie cu TVA -876,268.16 lei; 
Valoare investitie fara TVA - 737,470.35 lei ; 
Valoare C+M cu TVA - 752,463.87 lei; 
Valoare C+M fara TVA - 632,322.58 lei . 
 Astfel  se supune la vot proiectul de hotarare privind actualizarea  devizului 

general şi a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiţii ,, LUCRĂRI DE 
PUNERE ÎN SIGURANȚĂ A ZONELOR SUPUSE EROZIUNII DE PÂRÂUL 
CERNIȘOARA ÎN PCT. CIORÎCĂ DUMITRU, SATUL MĂDULARI’’,  și au fost 
constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din 
totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de 
hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

4 .La punctul 4 este prezentat proiectul de hotărâre  privind  aprobarea   taxei 
speciale de salubrizare în Comuna Cernisoara,judetul Vâlcea pentru anul 2022.Taxa 
propusa este la valorea de 8 lei /luna/ persoana fizica si 50 lei /luna /persoana juridica, 
aceasta fiind la valoarea  din anul 2021. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind   aprobarea   taxei speciale de 
salubrizare în Comuna Cernisoara,judetul Vâlcea pentru anul 2022 și au fost  constatate , 
un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 
consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți  . Astfel proiectul de hotărâre fiind 
adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentruˮ. 

5.La punctul 5 de la ordinea de zi se prezinta proiectul de hotarare privind 
aprobarea  “Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul comunei 
Cernișoara,județul Vâlcea  pentru perioada 2021-2025”.Strategia cuprinde propunerile ce 
se doresc realizate in privinta serviciilor sociale  acordate la nivel local pentru perioada 
urmatoare. 

Astfel se supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea  “Strategiei de 
dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul comunei Cernișoara,județul Vâlcea  
pentru perioada 2021-2025” și au fost  constatate , un numar  13  voturi ,,pentruˮ, ø 
voturi ,, împotrivă ˮ , ø ,, abțineri ˮ, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 
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consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 
voturi,, pentruˮ.  
 La ultimul punct de la ordinea de zi se înscriu la cuvânt domnii  consilieri  locali  
Smedescu Daniel Septimiu , Matei Constantin si   Banut Mihai . 
 Domnul primar roaga membrii consiliului local sa se stabileasca o zi  a localitatii 
Cernisoara pentru ca in viitor sa se poata organiza sarbatorirea acesteia . 
 Domnul Smedescu vine cu rugamintea daca se poate sa se dea o centrală termica 
de la una dintre Scolile supuse reabilitarii  catre Parohia Armasesti pentru incalzirea 
Biserici Adormirea Maici Domnului  din satul Armasesti. 
Totodata domnul Smedescu  spune ca pe ulita de la Balescu a crescut vegetatia , crengi 
care pun in pericol firele electrice din zona respectiva,sa se intervina pentru 
preintampinarea unui accident.Domnul Smedescu spune ca in zona acestuia  s-a ars 
lampa stradala daca se poate inlocui. 

Domnul Matei Constantin  vine cu rugamintea daca se poate face ceva cu privire la 
Paraul Cernisoara in zona satului Grosi  intrucat acesta a intrat  pe terenurile ce se 
regasesc in vecinatate , iar interventia in primavara anului 2022 va fi prea tarzie. 

Domnul primar spune ca  stie problema din zona respectiva care i-a fost sesizata si  
de alti cetateni a vizitat zonele respective  , a incercat discutarea problemei cu 
conducerea ABA Olt  dar a  fost fara rezultat .ABA Olt are un proiect pe Paraul Cernisoara 
pentru care s-a solicitat certificatul de urbanism, albia paraului fiind proprietatea ABA 
Olt.Domnul Primar spune ca va incerca discutarea problemei dupa numirea noii 
conduceri. 

Domnul Banut Mihai spune ca in cursul anului s-a adoptat un regulament de 
gospodarire a localitatii care ar trebui urmat întrucât în zona Cismelei Coca exista locuri 
neingrijite , sa se identifice proprietarii pentru a curata terenurile . 

Domnul Primar spune ca periodic face curatenie în zona respectivă dar aceasta nu 
este menținută ,în urmatoarea perioadă va curăța si zona respectivă. 
 Domnul Ionescu Laurentiu  multumeste pentru colaborarea avută in anul 2021 cu 
domnul primar si cu membrii consiliului. 

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință 
declară lucrările închise. 

 
 

 Președintele de ședință,    Secretar general UAT   
     Ionescu Laurenţiu                          Cebuc Ana- Maria 
 
 
 
 

 
Prezentul Proces verbal a fost redactat într-un exemplar original  și adoptat în 

sedința ordinară a consiliului local din data de 31.01.2022  cu un număr de   13  voturi  ,, 
pentruˮ , ˮø ,, abțineri,ˮø,, voturi ˮ împotrivă. 


